
 

 
АНТИКОРУПЦИОННА ПОЛИТИКА,  

СТАНДАРТИ ЗА БИЗНЕС ПОВЕДЕНИЕ И  
ПОЛИТИКА ПО СЪОТВЕТСТВИЕТО С ПРИЛОЖИМИ ЗАКОНИ 

 
 

 
 

Настоящият документ, издаден от Т.Е.А.М. ЕООД е израз на приоритетните за фирмата 

принципи за водене на законен, етичен и прозрачен бизнес. Ръководството на Т.Е.А.М. ЕООД 

не толерира каквато и да е форма на подкуп или корупция. В частност, дружеството приема да 

се въздържа от всякакви действия и поведение, които биха могли да бъдат възприети като 

подкуп. 

Фирмата не толерира същото поведение и от страна на своя персонал, доставчици, бизнес 

партньори и държавни или общински органи и въобще от страна на всички, с които има делови 

взаимоотношения. 

Лицата, които попадат в обхвата на настоящата Политика, поемат ангажимент да я 

популяризират и да информират третите лица, че за дружеството корупцията и сродните й 

явления са неприемливи, като дават адекватен пример със своето поведение. 

Т.Е.А.М. ЕООД има ангажимент да извършва своята бизнес дейност, спазвайки стриктно всички 

нормативни и регулаторни изисквания, приложими за нейната дейност, придържайки се към 

най-високите стандарти за бизнес етика, които включват, но не се изчерпват, с принципите, 

изброени по-долу.  

Приемаме справедливостта и честността за водещи принципи при контакта с всеки клиент, 

който реши да закупи продукти или услуги, предлагани от Т.Е.А.М. ЕООД. 

В писмена инструкция към настоящия документ, са описани основните стандарти за бизнес 

поведение и правилата за спазване на антикурипционните практики и приложимите закони   с 

цел уведоямване на служителите на Т.Е.А.М. ЕООД за основните законови и етични правила, 

необходими при работа с клиенти, конкурентни фирми и партньори.  

 

Дата: 05.01.2011г.      Красимир Ставрев 
        Управител на Т.Е.А.М. ООД 
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                                                                                                                    (подпис на управителя)  


